

# ИСКУССТВО—

## МОЛОДЕЖИ!

**С**ЕГОДНЯ в Харьковском академическом театре оперы и балета имени Лысенко открывается фестиваль «Оперное и балетное искусство — молодежи».

Организаторы фестиваля, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, — городской комитет комсомола и театр имени Лысенко стремятся познакомить молодежь с лучшими произведениями классического наследия, а также современными спектаклями оперной и балетной сцены.

Фестиваль открывается премьерой «В бурю». Постановка оперы Т. Хренникова осуществлена народным артистом УССР и БССР, заслуженным деятелем искусств РСФСР и Грузинской ССР, режиссером Д. Смолlichem. Дирижер — заслуженный артист УССР И. Штейман. Художественное оформление заслуженного деятеля искусств БССР А. Дулевского. Хормейстер Е. Коноплева. Танцы в постановке главного балетмейстера театра А. Пантыкина.

В премьерe, открывающей фестиваль, участвует большая группа ведущих артистов театра. В главных партиях: народный артист СССР Е. Червонюк, заслуженные артисты УССР Н. Манойло, А. Дубинин, артисты А. Резилова, В. Хворост, М. Суховольская, А. Ковтун и другие.

Завтра состоится второй спектакль фестиваля — балет «Легенда о любви».

Во время фестиваля молодым зрителям будут показаны такие спектакли, как «Евгений Онегин», «Дон Карлос», «Щелкунчик», «Иоланта», «Жизель», «Коммунист», «Лебединое озеро», «Тарас Бульба», «Барышня и хулиган», «Шопениана», «Пиковая дама», «Ромео и Джульетта».

КРАСНОДОНСКИЙ СТАММ

М. ФЕВ 1970